



Κομοτηνή, 14/12/2024
Α.Π. 14860

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΘΕΜΑ: Αποτελέσματα αξιολόγησης προτάσεων για σύναψη σύμβασης υποτροφίας

Λαμβάνοντας υπόψη το με αριθμ. πρωτ. 14394/12-02-2024 πρακτικό αξιολόγησης υποψηφίων της Επιτροπής Αξιολόγησης που εγκρίθηκε στην 534/14-02-2024 συνεδρίαση της ΕΕ με ΑΔΑ 9ΠΑ446ΨΖΥ1-4ΟΙ στο πλαίσιο της υπ' αριθμ. 10660/19-01-2024 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ Ψ8ΙΗ46ΨΖΥ1-2Ι6 για υποβολή προτάσεων σύναψης μίας (1) σύμβασης μίσθωσης έργου ιδιωτικού δικαίου, για τις ανάγκες του Προγράμματος με τίτλο «Πακέτο Μεσολογισμικού Ανίχνευσης Θέσης, Χαρτογράφησης και Προγραμματισμού Διαδρομής για Ρομποτικές Εφαρμογές σε Δυσμενή Περιβάλλοντα (LEARNER)» - Αριθμός έργου ΕΛΙΔΕΚ 015339, Κ.Ε. 83157, με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Μπάμπη Λουκά, το οποίο υλοποιείται στο πλαίσιο της δράσης του ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. «Χρηματοδότηση της Βασικής Έρευνας (Οριζόντια υποστήριξη όλων των Επιστημών)» του Εθνικού Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας «Ελλάδα 2.0» με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU., κοινοποιείται το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων με ανάρτησή του στο πρόγραμμα ΔΙΑΥΓΕΙΑ και στον ιστότοπο του ΕΛΚΕ ΔΠΘ (στην ηλεκτρονική διαδρομή <https://rescom.duth.gr/el/category/news/joboffers/praktika/>).

Οι υποψήφιοι/ες έχουν δικαίωμα άσκησης ένστασης εντός πέντε (5) εργάσιμων ημερών μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων στην “ΔΙΑΥΓΕΙΑ”, καθώς και δικαίωμα πρόσβασης τόσο στις αξιολογήσεις όσο και στους φακέλους των υπολοίπων υποψηφίων με υψηλότερη κατάταξη, μετά από αίτηση του/της ενδιαφερόμενου/νης, προς τον ΕΛΚΕ του Δ.Π.Θ. όπου θα αιτιολογείται με σαφήνεια ο σκοπός της πρόσβασης.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών

Καθηγητής Γεώργιος Μπρούφας
Αντιπρύτανης Έρευνας και Καινοτομίας του Δ.Π.Θ.

Συνημμένα: 1. Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων



Ημερομηνία, 09/02/2024

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΩΝ

Τίτλος και κωδικός Έργου: Πακέτο Μεσολογισμικού Ανίχνευσης Θέσης, Χαρτογράφησης και Προγραμματισμού Διαδρομής για Ρομποτικές Εφαρμογές σε Δυσμενή Περιβάλλοντα – Κ.Ε. 83157 (Αριθμός Έργου ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ.: 015339)

Χρηματοδότηση: Ελληνικό Ίδρυμα Έρευνας & Καινοτομίας (με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης – NextGenerationEU)

Επιστημονικός Υπεύθυνος: Λουκάς Μπάμπης

Τμήμα: Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και Μηχανικών Υπολογιστών

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

Σήμερα την 09/02/2024, συνήλθε η ορισθείσα στην υπ. Αριθμ 527/17-01-2024 Συνεδρίαση της Επιτροπής Ερευνών Επιτροπή Αξιολόγησης υποψηφίων, αποτελούμενη από τους:

- 1) Λουκάς Μπάμπης ως Πρόεδρος
- 2) Νικόλαος Παπανικολάου ως μέλος
- 3) Αντώνιος Γαστεράτος ως μέλος

Λαμβάνοντας υπόψη:

α) τη συμφωνία χρηματοδότησης του παραπάνω έργου και
β) την υπ' αριθμ. 10660/19-01-2024 Πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με ΑΔΑ Ψ8ΙΗ46ΨΖΥ1-2Ι6 για την ανάθεση του έργου «Προσδιορισμός προδιαγραφών αρχιτεκτονικής συστήματος και δημιουργία συνόλου δεδομένων σε περιβάλλοντα προσομοίωσης» συναντηθήκαμε για να αξιολογήσουμε τις υποβληθείσες προτάσεις των υποψηφίων. Συγκεκριμένα κατατέθηκαν η κάτωθι πρόταση:

- 1) Α.Π. 12388/29-01-2024

Οι προτάσεις που ΔΕΝ πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Λόγος Αποκλεισμού της Πρότασης	Αποδοχή πρότασης
12388/29-01-2024	Δεν υποβλήθηκε αντίγραφο πτυχίου/διπλώματος Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης στις Θετικές Επιστήμες ή την Επιστήμη του Μηχανικού (πρώτο απαιτούμενο προσόν-κριτήριο που αναγράφεται στην πρόσκληση)	ΟΧΙ

Οι προτάσεις που πληρούν τα απαιτούμενα από την Πρόσκληση προσόντα-κριτήρια φαίνονται στον ακόλουθο Πίνακα:

ΠΛΗΡΩΣΗ ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΟΝΤΩΝ-ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ			
Αριθμός Πρωτοκόλλου Αίτησης Υποψηφίου	Πτυχίο/δίπλωμα Πανεπιστημιακής Εκπαίδευσης στις Θετικές Επιστήμες ή την Επιστήμη του Μηχανικού	Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας επιπέδου C2	Αποδοχή πρότασης

Σύμφωνα με τον παραπάνω πίνακα, καμία πρόταση δεν πληροί τις προϋποθέσεις της πρόσκλησης. Ως εκ τούτου, η θέση κηρύσσεται άγωνα και θα επαναπροκηρυχθεί.

Τα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης δεν έχουν την ιδιότητα συζύγου ή συμβίου ούτε έχουν σχέσεις συγγένειας έως τρίτου βαθμού εξ αίματος ή εξ αγχιστείας με οποιονδήποτε υποψήφιο. Αν μέλος της Επιτροπής έχει κώλυμα του προηγούμενου εδαφίου, οφείλει να το γνωστοποιήσει εγγράφως προς τα λοιπά μέλη της Επιτροπής ζητώντας την αντικατάστασή του. Τέλος, δεν υπάρχει οποιαδήποτε άλλη σύγκρουση συμφερόντων με τους υποψηφίους.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης

- 1) Λουκάς Μπάμπης 2) Νικόλαος Παπανικολάου 3) Αντώνιος Γαστεράτος